п.11 а. 
О ценах (тарифах) на товары (работы, услуги) субъектов естественных монополий, в отношении которых применяется государственное регулирование (далее - регулируемые товары (работы, услуги)), включая информацию о тарифах на услуги  по передаче электрической энергии и размерах платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на текущий период регулирования, с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов:   
1. на услуги по передаче электрической энергии 
Тарифы    на услуги по передаче электроэнергии на территории Ульяновской области на 2013 год установлены Министерством экономики  Ульяновской области
-Приказ от 28 декабря 2013 года № 06 – 732 « Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на территории Ульяновской области». 
- Приказ от 28 декабря 2011 года № 06-737 «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями на территории Ульяновской области».
 
размер платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на текущий период регулирования 
размер платы за технологическое присоединение к электрическим сетям ОСП «Международный аэропорт «Ульяновск- Восточный»  ЗАО «Авиастар – СП»  установлен Министерством экономики Ульяновской области Приказ № 06-710 от 21.12.12г. 

